
 
 
1. Preise / Leistungen  

Die Preise und Leistungen entnehmen Sie aus den jeweiligen Ausschreibungen in unserem 
Programmheft.  

2. Anmeldung  

Zu unseren Veranstaltungen können sich Mitglieder des Skiclub Singen e.V. und Nichtmitglieder 
anmelden. Die Anmeldungen zu allen unseren Veranstaltungen nehmen Sie online unter 
www.skiclub-singen.de vor. Es sind keine Anmeldungen über das Postfach des Skiclub Singen e.V. 
möglich!  

3. Zahlungsbedingungen  

Alle Veranstaltungen sind per SEPA-Lastschrift zu bezahlen und für eine verbindliche Anmeldung 
muss eine Einzugsermächtigung vorliegen. Der Betrag wird in der Regel kurz nach der Veranstaltung 
eingezogen. 

4. Rücktritt durch den Teilnehmer 

Der Teilnehmer kann jederzeit vor Beginn der Ausfahrt bzw. des Kurses zurücktreten. Die 
Rücktrittserklärung muss direkt bei der für die Ausfahrt verantwortlichen Person erfolgen. Tritt der 
Teilnehmer zurück, so kann der Skiclub Singen Ersatz für die getroffenen Reisevorkehrungen und 
seine Aufwendungen verlangen. Die jeweiligen Stornobedingung ist der einzelnen 
Veranstaltungsausschreibung zu entnehmen. 

5. Haftung 

Die Teilnahme an unseren Kursen und Ausfahrten erfolgt auf eigene Gefahr. Die Ski- und 
Snowboardschule bzw. der Skiclub Singen e.V. übernimmt für Unfälle, Beschädigungen, Unglücksfälle 
und verkehrs- und witterungsbedingte Unregelmäßigkeiten keine Haftung. Die Mitglieder des Skiclub 
Singen e.V. sind für die Dauer der Kurse und der Ausfahrten beim Badischen Sportbund versichert. 
Nichtmitglieder sind dagegen NICHT versichert. Wir empfehlen die DSV Zusatzversicherung gegen 
Ski-/Snowboardbruch, -diebstahl, -haftpflicht und Ski-/Snowboardunfall.  

6. Busfahrten 

Sind in den Leistungen auch die Busfahrten enthalten, werden diese von Busunternehmen gemäß 
dem Personenbeförderungsgesetz (PBefG) durchgeführt.  

7. Vorbereitung 

Bereiten Sie sich durch funktionelle Gymnastik, Laufen, Nordic Walking oder sonstige sportliche 
Betätigung auf unsere Kurse und Ausfahrten vor.  

8. Ausrüstung 

Wir empfehlen Ihnen Ihre Ausrüstung (Ski bzw. Snowboard, Schuhe, Bindung) vor Ihrer Teilnahme 
von einem Fachmann in einem Sportgeschäft überprüfen zu lassen. Achten Sie auf zweckmäßige und 
funktionelle Bekleidung. Es ist absolut wichtig, dass Sie immer eine Skibrille mit UV-Schutz, Mütze 
und Handschuhe dabei haben. Wir empfehlen die Benutzung eines Helmes, für Kinder unter 14 
Jahren besteht Helmpflicht in unseren Ski- und Snowboardkursen. 

 



 
 
9. Bild- und Filmmaterial 

Während unserer Kurse und Ausfahrten werden Bild- und Filmaufnahmen von unseren Teilnehmern 
erstellt. Diese verwenden wir üblicherweise auf unserer Homepage, unserem jährlichen 
Programmheft und in Presseartikeln. Falls Sie mit dieser Verwendung nicht einverstanden sein 
sollten, informieren Sie bitte Ihren Skilehrer bzw. den Organisator der Ausfahrt und achten dennoch 
bitte selbst darauf, dass Sie sich bei den Aufnahmen nicht im Bildbereich befinden. 

 

Zusätzliche Bedingungen/Hinweise für alle Ski- und Snowboardkursteilnehmer in Balderschwang:  

10. Bevorzugte Anmeldung für Mitglieder 

Die Anzahl der Kursteilnehmer, die angenommen werden kann, ist begrenzt. Auch gibt es für 
einzelne Kursklassen Begrenzungen, z.B. Bambinis bis 5 Jahre. Mitglieder, die eine 
Vereinsmitgliedschaft vor dem 30.09.2023 abgeschlossen haben, erhalten eine bevorzugte 
Anmeldefrist bis zum 12.11.2023. Nach dem 12.11.2023 werden auch die Anmeldungen von 
Nichtmitgliedern berücksichtigt, sofern noch Plätze vorhanden sind. Die Anmeldung für 
Nichtmitglieder ist jedoch ab dem bereits laufenden online Anmeldestart möglich, da die Reihenfolge 
des Anmeldeeingangs über eine Teilnahme entscheidet. Anmeldungen von Mitgliedern und 
Nichtmitgliedern, die nach dem 12.11.2023 erfolgen, werden gleichrangig behandelt, sofern noch 
Plätze vorhanden sind. 

Nach jeder Anmeldung erhalten sie eine Bestätigungsmail vom Buchungstool, diese sagt jedoch nicht 
aus, ob Sie bzw. die angemeldete Person auch wirklich einen Kursplatz erhalten. Sollten Sie sich als 
Nichtmitglied im oben genannten Zeitraum angemeldet haben, erfahren Sie kurz nach ablaufen der 
Frist (12.11.2023), ob wir Ihnen bzw. der angemeldeten Person einen Kursplatz anbieten können. 

Falls aufgrund der oben beschriebenen Regelung Ihre Anmeldung nicht berücksichtigt werden kann, 
werden wir Sie schnellstmöglich, spätestens bis zum 17.12.2023, per E-Mail informieren. Der Einzug 
der Kurs-/Busgebühren von Ihrem Konto erfolgt kurz nach den Kurstagen! 

11. Betreuung von Kindern unter 14 Jahren 

Bitte beachten Sie, dass bei den Kursen keine Ganztagesbetreuung für die Kinder erfolgt. Eine 
Aufsichtsperson bzw. ein Elternteil ist für die Zeit vor und nach den Kursstunden und in der 
Mittagspause bzw. auch für die Busfahrt unbedingt erforderlich. 

12. Pkw-Fahrer 

Kursteilnehmer, die mit dem Pkw anreisen, werden gebeten, rechtzeitig anzureisen. Winterreifen 
und Schneeketten werden dringend empfohlen. 

13. Organisatorisches 

Auf unserer Homepage www.skiclub-singen.de finden Sie vor unseren Kursen immer die aktuellen 
Informationen zum Ski- und Snowboardkurs, zur Busfahrt und dem Ort. Insbesondere bei unsicherer 
Schneelage bitten wir Sie, regelmässig auf unsere Homepage zu schauen. Bitte finden Sie sich 
rechtzeitig, möglichst 30 Minuten vor Beginn des Kurses, am Sammelplatz der Ski- und 
Snowboardschule im Skigebiet ein. Am ersten Kurstag erfahren Sie im Bus oder als Pkw-Anreisender 
am Sammelplatz Ihre Kursgruppe. Seien Sie bitte immer pünktlich. Nachzügler finden bei 
Kursgruppen, die den Lift benutzen, ihre Gruppe nicht mehr und können damit erst nach der 



 
 
Mittagspause ihren Kurs beginnen. Wer an den Kurswochenenden übernachten möchte, Zimmer 
frühzeitig in Balderschwang oder Hittisau (A) reservieren!  

14. Liftkarten 

Liftkarten erhalten Sie am Sammelplatz der Ski- und Snowboardschule vor Ort im Skigebiet. Alle 
Kursteilnehmer sollten sich bei Ihrem Skilehrer und/oder am Infostand (vor Ort, gelber Pavillon vom 
Skiclub) nach der günstigsten Alternative erkundigen. 

15. Ski-/Snowboardlehrer 

Die Ski- und Snowboardlehrer der Ski- und Snowboardschule Singen sind vom DSV ausgebildete 
Übungsleiter Grundstufe, Instructor, LSV-Skilehrer und DSV-Skilehrer. Aspiranten unterstützen die 
Ski- und Snowboardlehrer und werden von den ausgebildeten Übungsleitern angeleitet. 

16. Informationen bei unklarer Witterung  

Bei unsicherer Schneelage erhalten Sie auf unserer Homepage: www.skiclub-singen.de und/oder per 
Mail die aktuellsten Infos vor dem jeweiligen Kurstag. Skigebiet, Abfahrtszeiten und Abfahrtsort oder 
eventuelle Verschiebungen werden bekanntgegeben.  

17. Ausweichtermine 

Sollte der Kurs aufgrund von Schneemangel und/oder anderer unerwarteter Situationen nicht wie 
geplant stattfinden können, werden wir versuchen auf die Ersatztermine (27.+28.01.2024) 
auszuweichen. Wir behalten uns vor, notfalls die 4-Tages-Kurse auf 3 Tage zu verkürzen. Ist die 
Durchführung innerhalb des angegebenen Zeitraumes nicht möglich, wird der Kurs abgesagt.  

18. Krankheit 

Bei Rücktritt vom Kurs aus gesundheitlichen Gründen erhalten Sie gegen Vorlage eines ärztlichen 
Attest und nur bei längerer Verhinderung (mindestens 2 Kurstage) die Kursgebühren in Form eines 
Gutscheines oder eine Gutschrift erstattet. 


